V 7

MIIWiTTIZ T www.gpkompozit.com

Montaj Kilavuzu e Mounting Instructions

MT-25 Uyumlu Tur Cami 2020 e« MT-25 Compatible Tour Windscreen 2020

No|Adete Qty.| Parga e« Parts |No|AdeteQty.| Pargca < Parts Gerekli Aletler * Required Tools
g— (CamAyag) (M5S )
A 2X Y eoden G 2 X ® (M5 o)
(M6 Conta) (M6 Pul) (5 Alyan) e (#5 Allen) (4 Alyan) e (#4 Allen)
B 4x 9 (M6 Gg:kgt) H 2 X (M6 Flg“ke) yan en yan en
amm@ (M6x60 Pul Bash C) (Orta Boy Contal t Fe=——=0
C 2 X (Qéxég Bcﬁfsl) J 2 X u (MeC)dIu?'nyéosket)
(3 Alyan) e (#3 Allen) (8 Anahtar) @ (#8 Key)
(M6x40 Pul Basli C.) (Kisar Burg)
D| 2x =0 "o | K| 2x oo e
(M5x30 Pul Bash C.) (Uzun Burg)
E|  2x - "TERemS | 1] 2x o
F 2 x @ e Montaj Talimatlari
1- Asama Tde gosterilen civatayi 5 alyan yardi-
mi ile gikartin.
A&,\

Mounting Instructions

1- Remove the bolt shown in step 1 with the help
of 5 allens.

Copyright 2020 © GP Kompozit ~ Tum haklari sakhdir. ¢ All Rights Reserved. Okaompozit gpkompozit_ ogpkompozit




V 7

y (v// /= v/ 70

Motosiklet Aksesuarlari ¢ Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu

Mounting Instructions

www.gpkompozit.com

MT-25 Uyumlu Tur Cami 2020

MT-25 Compatible Tour Windscreen 2020

Montaj Talimatlari

2- Asama 2'de gosterildigi gibi kisa burcu bir
dnceki asamada séktliguniz civata yuvasina
yerlestirin.

3- Asama 3'te gosterildidi gibi burglarin Gzerine
ayaklar yerlestirerek Ustlerinden civatalayin.

Mounting Instructions

2- Place the short bushing in the bolt slot you

removed in the previous step as shown in step 2,
3= Place the brackets on the bushings and bolt
over them as shown in step 3.

Copyright 2020 © GP Kompozit ~ Tum haklari sakhdir. ¢ All Rights Reserved. egpkompozit gpkompozit_ ngkompozit



V 7

y (v// /= v/ 70

Motosiklet Aksesuarlari ¢ Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu e

www.gpkompozit.com

Mounting Instructions

MT-25 Uyumlu Tur Cami 2020

MT-25 Compatible Tour Windscreen 2020

Copyright 2020 © GP Kompozit

Tum haklari saklidir. * All Rights Reserved. cspkompozit

Montaj Talimatlari

4- Asama 4'te gosterildigi gibi 2 adet orijinal
civatay gikartin.

5- Asama 5S'te gosterildigi gibi alt yuvalara uzun
burglar ve orta conta, Ust yuvalara kalin conta
yerlestirin.

Mounting Instructions

4= Remove the 2 original bolts as shown in
step 4.

5= Place long bushings and middle gasket in
the lower slots and thick gasket in the upper
slots as shown in step 5.

gpkompozit_ O gpkompozit



V 7

y (v// /= v/ 70

Motosiklet Aksesuarlari ¢ Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu Mounting Instructions

www.gpkompozit.com

MT-25 Uyumlu Tur Cami 2020

MT-25 Compatible Tour Windscreen 2020

Montaj Talimatlari

6- Asama é'da gosterildigi gibi uzun civatalar
Mé contalarla birlikte cam Uzerinden alt yuvaya,
kisa civatalari ise yine Mé contalarla birlikte

cam Uzerinden Ust yuvalara takin.

7- Asama 7'de gosterildigi gibi camin arkasindan
monte ettigimiz ayaklarn sabitlemek igin M6 pul
ve M5 somunla civatalari sabitleyin.

Mounting Instructions

6- Mount the long bolts with Mé gaskets to the
lower slot inside the windscreen, and the short
bolts with M6 gaskets to the upper slots inside
the windscreen, as shown in Step 6.

7- Fix the bolts with the M6 flake and M5 nut to
fix the brackets you mount from the back of the
windscreen as shown in Step 7.

Copyright 2020 © GP Kompozit ~ Tum haklari sakhdir. * All Rights Reserved. egpkompozit gpkompozit_ ngkompozit




	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4

